
PISCO

SAKE BY THE
GLASS & CARAFE

Pisco Puro Quebranta
(One Grape Variety)

Ripe pear, red grapes, citrus, roasted nuts, dark chocolate,
cereal, dried apricot, and ripe dark berries. Round, elegant,
and long finish 

Pisco Acholado
(Blend Grapes Varieties)

Super dry, medium-bodied, and well-structured with citrus,
spice, and hints of banana. Lingering finish with citrusy,
peppery, and floral notes.

Pisco Italia
(Aromatic Grapes)

Flavors of matured dried currant, bananas and aromas of
pecan and orange blossom.

| PERU 45     55     945

30ml 50ml bottle

50     65     1050

55     70     1155

| PERU

| PERU

Gekkeikan Junmai
(Cold)

Herbaceous with hints of light earthiness and grapefruit.
Mineral driver, goo acidity and well-balanced, with a medium,
clean finish.

Keigetsu “extra dry”,
Tokubetsu Junmai 
(Cold)

Classic style extra dry kochi style of sake, ricy and rich with
crisp dry finish.

Kiku Masamune,
Kimoto Honjozo
(Hot/Cold)

Refreshing dry and rich style.

| KYOTO 45     90     650

75     150     1100

80     160     1150

| KOCHI

| HYOGO

All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

SAKE BY BOTTLE

Doi ‘’sword of the sun’’ Tokubetsu
Bright and refreshing with juniper and cucumber notes.

Nanbu Bijin, Ginjo
Gentle cotton candy aroma with a juicy texture and
clean finish.

| SHIZUOKA 300ml - 295

720ml - 1095

HONJOZO & GINJO

| IWATE

Nanbu Bijin ‘’southern beauty’’,
Tokubetsu Junmai
Rich but refreshing with some floral character and a
touch of almond.

Bride of the fox, Junmai Ginjo
Brillant nose filled with green grapes, minerals, wheat
and steamed rice.

| IWATE 300ml - 425

| HOKURIKU 720ml - 745

JUNMAI & JUNMAI GINJO

Dassai “45”, Junmai Daiginjo
Rich by dassai's standards, citrus fruits dance with
tropical notes.

Dassai “39”, Junmai Daiginjo
Exceptional complexity and finesse, with fruity aromas
of banana and sharon fruit.

Keigetsu “nature”, Junmai Daiginjo
Stone fruit and blossom on the nose, with refreshing
hints of juicy pear and peach on the palate.

| YAMAGUCHI 300ml - 475

| YAMAGUCHI 300ml - 525

| KOCHI 720ml - 795

JUNMAI DAIGINJO & DAIGINJO



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

SAKE BY BOTTLE

Gekkeikan, Nigori Sake
Sweet with a creamy medium-body. Hints of honey
and tropical fruit, with a long finish.

Dassai 45 Sparkling Junmai
Daiginjo
Smooth and fragrant, pleasant fruitiness and
refreshing finish. Thick mouthfeel with citrus notes.

Rihaku “dreamy clouds”, Nigori
Unfiltered and subtly sweet with bright acidity.

| KYOTO 300ml - 205

360ml - 475

SPARKLING & CLOUDY

Kanjuku, Genshu Ume Shu
Sweet sake with fruity nose and a mild flavour.

| KYOTO 720ml - 525

AMAI - SWEET SAKE

Godo “tan-taka-tan” Shiso
Soft and natural taste. It has a fresh floral aroma
and a clean crisp flavour.

Good day Soju
 Natural hint of botanicals, smooth in taste and finish.

| HOKKAIDO 720ml - 475

| SINCHEON 360ml - 90

SOJU-SHOCHU

| YAMAGUCHI

720ml - 575| SHIMANE



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE GLASS

CHAMPAGNE - SPARKLING

FRONTERA SPARKLING BRUT
Central Valley, Chile

CODORNIU CLASICO BRUT CAVA DO
Cava, Spain

125ml - 60

125ml - 75

WHITE

SEA CHANGE SAUVIGNON BLANC
South of France

FUZION CHENIN BLANC | CHARDONNAY
Argentina

VISTANA, SANTA CAROLINA
Chile

KUNG FU GIRL RIESLING
Washington, Usa

150ml - 50

150ml - 60

150ml - 55

150ml - 95

RED

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD BOURDEAUX
Bourdeaux, France

LA LINDA, BODEGA LUIGI BOSCA, MALBEC
Mendoza, Argentina

VIÑA POMAL RIOJA CRIANZA DOCA
Spain

150ml - 65

150ml - 60

150ml - 75



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE GLASS

WINE BY THE BOTTLE

ROSÉ

FRONTERA ROSÉ
Central Valley, Chile

ZUCCARDI SERIE A MALBEC ROSÉ
Argentina

150ml - 60

150ml - 70

DESSERT & FORTIFIED

TAYLOR’S FINE TAWNY PORT
Douro Valley, Portugal

CHÂTEAU ARMAJAN DES ORMES
France, Sauternes

70ml - 45

70ml - 55

CHAMPAGNE - SPARKLING

JEIO 'BISOL' DOCG
Italy, Valdobbiadene

LAURENT PERRIER BRUT NV
Champagne, France

BOLLINGER ‘SPECIAL CUVEE’ BRUT
Reims, France

RUINART BRUT NV
Reims, France

395

1265

1470

1500



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

CHAMPAGNE - SPARKLING

LOUIS ROEDERER VINTAGE
Blanc De Blancs, Champagne, France

DOM PÉRIGNON BLANC
Champagne, France

KRUG GRANDE CUVEÉ NV
Champagne, France

ARMAND DE BRIGNAC ACE OF SPADES BRUT GOLD
Champagne, France

2100

6500

6550

12500

 CHAMPAGNE - ROSÉ

DOM PÉRIGNON BRUT ROSÉ
Champagne, France

LAURENT PERRIER BRUT CUVÉE ROSÉ NV
Champagne, France

RUINART BRUT ROSE NV
Reims, France

ARMAND DE BRIGNAC ACE OF SPADES ROSE
Champagne, France

1200

1250

1500

14000



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

 CHAMPAGNE MAGNUM | 1.5L

RUINART BRUT NV
Reims, France

LAURENT PERRIER BRUT CUVÉE ROSÉ NV
Champagne, France

DOM PÉRIGNON BRUT
Champagne, France

3700

6900

18500

WHITE WINE  |  FRANCE

PLAISIR DE VIGNE MUSCADET, SAUVION ET FILS
Loire

 
DR. LOOSEN, RIESLING ‘DR L’ QBA
Alsace

TOURAINE SAUVIGNON BLANC “CONFIDENCES”
Loire

MOUTON CADET, SAUVIGNON BLANC
Bordeaux

DOMAINE JOSEPH DROUHIN, LAFORET
Bourgogne Blanc, Burgundy

DOMAINE TRIMBACH, RIESLING ALSACE
Chablis

J. MOREAU & FILS PETIT CHABLIS
Chablis

CHÂTEAU MINUTY, PRESTIGE, GRENACHE
Provence

300

350

355

410

450

550

575

605



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

WHITE WINE  |  FRANCE

CHARTRON & TREBUCHET POUILLY
Fuisse, Chardonnay, Burgundy

LOUIS JADOT, CHABLIS
Chablis

POUILLY-FUMÉ, LADOUCETTE, SAUVIGNON BLANC
Loire

CHABLIS LER CRU ‘FOURCHAUMES’
Le Domaine D’henri, Burgundy

POUILLY-FUMÉ, ‘BARON DE L’ LADOUCETTE
Loire

730

875

1250

1350

2950

WHITE WINE  |  ITALY

VINUVA, ORGANIC, PINOT GRIGIO
Sicily

ARALDICA LA LUCIANA GAVI
Piemonte

FEUDO DI BUTERA INSOLIA
Sicily

TOMMASI LE VOLPARE, SOAVE CLASSICO DOC
Veneto

VILLA ANTINORI BIANCO
Tuscany

230

325

345

365

375



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

WHITE WINE  |  ITALY

G.D. VARJA LUIGI BAUDANA ‘DRAGON’
Langhe Blanco

PLANETA LA SEGRETA II BLANCO
Sicily

ANTINORI BRAMITO DEL CERVO
Umbria

GAVI DEL COMUNE DI GAVI, VILLA SPARINA
Piemonte

GAIA CA’MARCANDRA, VISTAMARE
Tuscany

375

390

550

600

1900

WHITE WINE  |  REST OF THE WORLD

CASILLERO DEL DIABLO RESERVA SAUVIGNON BLANC
Chile

 
ALAMOS, CATENA, CHARDONNAY
Mendoza, Argentina

CIRCUMSTANCE SERIOUSLY COOL CHENIN BLANC
South Africa

BABYDOLL, SAUVIGNON BLANC
Yealands, New Zealand

KIM CRAWFORD, SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand

255

350

365

395

465



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

WHITE WINE | REST OF THE WORLD

MARQUES DE CASA CONCHA, CHARDONNAY
Limari, Chile

BOUTINOT THE TEA LEAF, CHENIN BLANC
Western Cape, South Africa

ALBARINO, PACO & LOLA
Rias Baixas, Spain

490

505

650

ROSE WINE  |  GRENACHE, CINSAULT &
 OTHER VARIETIES

CHATEAU ROUBINE LA VIE EN ROSE
Côtes De Provence, France

 
ULTIMATE ROSÉ
Côtes De Provence, France

WHISPERING ANGEL CHÂTEAU D’ESCLANS
Côtes De Provence, France

BY. OTT
Côtes De Provence, France

CHATEÂU DE SELLE, DOMAINE OTT
Côtes De Provence, France

385

605

610

685

1250



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

 ROSE WINE  |  GRENACHE, CINSAULT &
 OTHER VARIETIES

M DE MINUTY
Côtes De Provence, France

WHISPERING ANGEL CHÂTEAU D’ESCLANS
Côtes De Provence, France

950
Magnum 1.5L

1250
Magnum 1.5L

BARON PHILIPPE DE ROTHCHILD
Bordeaux

GEORGES DUBOEUF BEAUJOLAIS-VILLAGES
Beaujolais

CHARTRON & TREBUCHET BOURGOGNE, PINOT NOIR
Burgundy

CLARENDELLE ROUGE, DOMAINE CLARENCE DILLON
Bourdeaux

M. CHAPOUTIER CROZES-HERMITAGE
Les Meysonniers’ Organic, Rhone

BOURGOGNE LOUIS LATOUR, PINOT NOIR
Burgundy

300

425

495

565

675

775

RED WINE  |  FRANCE



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

RED WINE  |  FRANCE

ANGELIQUE DE MONBOUSQUET
St. Emilion Grand Cru

PERNAND-VERGELESSES ‘CLOS DE BULLY’
Maison Champy

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE ROUGE, OGIER
Rhone

CHÂTEAU LA NERTHE CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
Rhone

POMMARD, BOUCHARD PÉRE ET FILS, PINOT NOIR
Burgundy  

995

1250

1350

1450

2100

RED WINE  |  ITALY

TOMMASI VALPOLICELLA
Veneto

COSSETI BARBERA D’ASTI ‘LA VIGNA VECHIA’ DOCG
Piedmont

MASSERIA ALTEMURA SASSEO, SALENTO IGT
Puglia

 
PEPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG
Tuscany

 
CROGNOLO, TENUTA SETTE PONTI
Tuscany

375

425

445

525

630



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

WINE BY THE BOTTLE

RED WINE  |  ITALY

ETNA ROSSO, TENUTA DELLE TERRE NERE
Sicily

BOLGHERI DOC, MICHELLE SATTA
Tuscany

CAISANO BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Tuscany

PROMIS CA’MARCANDA TOSCANA IGP, GAJA
Tuscany

BAROLO “COSTE DI ROSE” DOCG MARCHESI DI BAROLO
Piedmont

PIO CESARE BAROLO
Piedmont

BRUNELLO ‘PIEVE SANTA RESTITUTA’, GAJA
Tuscany

ALLEGRINI AMARONE DELLA VALPOLICELLA
Classico Docg, Veneto

CASILLERO DEL DIABLO RESERVA MERLOT                                                                                                                                                                                                 275
Chile

CASILLERO DEL DIABLO RESERVA PINOT NOIR                                                                                                                   275
Chile

LA LINDA, BODEGA LUIGI BOSCA, MALBEC
Mendoza, Argentina

650

750

1250

1400

1450

2100

2200

2350

275

275

 295

RED WINE  |  REST OF THE WORLD



All prices are in AED. inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT

CASILLERO DEL DIABLO RESERVA MERLOT                                                                                                                                                                                                 275
Chile

CASILLERO DEL DIABLO RESERVA PINOT NOIR                                                                                                                   275
Chile

LA LINDA, BODEGA LUIGI BOSCA, MALBEC
Mendoza, Argentina

WINE BY THE BOTTLE

RED WINE  |  REST OF THE WORLD

DESSERT AND FORTIFIED WINE

TRIVENTO RESERVE CABERNET SAUVIGNON                                                                                                                                                                                                                  320
Argentina

ALAMOS, CATENA MALBEC                                                                                                                                                                                                                                                           355
Argentina

THE FOOTBOLT SHIRAZ D’ARENBERG
Australia

MARQUÉS DE CASA CONCHA MERLOT
Puemo Vineyard, Rapel, Chile

CHÂTEAU STE MICHELLE, CABERNET SAUVIGNON
Washington, Usa

TORBRECK WOODCUTTERS
Barossa, Australia

SHAW & SMITH SHIRAZ
Adelaide Hills, Australia

PESQUERA RESERVA ESPECIAL
Ribera, Spain

BOEKENHOUTSKLOOF THE CHOCOLATE BLOCK
Franschhoek, South Africa

FELTON ROAD BANNOCKBURN BIO-DYNAMIC, PINOT NOIR  
Bannockburn, New Zealand

KABIR, DONNAFUGATA (375ML)
Sicily, Italy

320

355

425

475

505

725

790

945

1050

1750

605


